

## ...z jednání rady

Léto už je tady? Ani nevím, zda počasí, které nás provází, lze nazvat létem. Rozmarný letošní rok píše své rekordy, ale bez nadšeného aplausu nás přihlízejících. Ale naděje umírá poslední, třeba se nějakého překvapení, v podobě rekordně příjemného počasí, ještě dočkáme.

Rada města zasedala za uplynulé období celkem třikrát. 74. rada se konala 10. 6. a na programu byly pouze dva body, oba se týkaly připravované regenerace sídliště Bařiny, a to zadávací dokumentace k veřejné zakázce v zadávacím řízení pro výběr dodavatele investiční akce a kvalifikační dokumentace pro stejný účel. Rada zadávací dokumentaci schválila bez příloh a kvalifikační dokumentaci bez připomínek.

Zasedání 75. rady v pořadí se uskutečnilo 15. 6. Při projednávání bodu kontroly úkolů byly uloženy další úkoly, a to veliteli JPO II Jiřimu Juračákovi zpracovat technickou a finanční koncepci pro fungování jednotky na období 2011 až 2015, tajemníkovi Ing. Josefu Babulíkovi předložit návrh smlouvy s externí firmou na úklid úřadu a dalších provozoven města včetně výsledku projednání s dotčenými zaměstnankyněmi a doporučila zastupitelstvu města ukončení provozu kina ke dni 30. 9. 2010 s tím, že zůstane zachováno technické vybavení promítací kabiny pro zabezpečení možného příležitostného promítání. Rada vzala na vědomí provedenou kontrolu úkolů s připomínkami. Při projednávání zprávy o činnosti komise stavební, kterou zpracoval a předložil její předseda Ing. Jiří Šebek, vyvstal úkol pro tajemníka úřadu Ing. Josefa Babulíka, připravit změnu organizačního řádu ve věci posílení pracoviště investora města s účinností od 1. 1. 2011 včetně zajištění mzdových prostředků v rozpočtu na rok 2011. Rada vzala na vědomí předloženou zprávu. Místostarosta Ing. Pavel Podolský předložil radě k projednání dokumenty (všechny ve verzi 06/2010): náklady na rozpracované projekty pro rok 2010, financování projektů v roce 2010, seznam investičních akcí pro rok 2010 a stavební akce roku 2010 realizované z rozpočtu oddělení TS. Rada doporučila zastu-

pitelstvu k vzetí na vědomí předložené dokumenty. Další projednávanou problematikou byla zpráva o činnosti dopravní komise, kterou zpracoval a předložil její předseda Ing. Václav Šimíček, zpráva o činnosti stavebního úřadu, silničně správní agendy zpracovaná vedoucím Miroslavem Lošákem a zpráva o územním plánování, zpracovaná investorem Janem Kozlovským. Zprávy radní vzali na vědomí. Další oblastí projednanou na 75. radě byla oblast financí. Vedoucí finančního oddělení Ing. Andrea Hlávková radě předložila celoroční hospodaření města a závěrečný účet včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření města kontrolní skupinou KÚ MSK s výsledkem „bez výhrad“. Tyto zprávy byly doporučeny zastupitelstvu ke schválení, stejně tak jako rozpočtové opatření č. 3/2010 a změna č. 1 plánu ekonomické (hospodářské) činnosti pro rok 2010. Byli schváleni noví nájemníci do třech uvolněných bytů na Bařinách a nebylo schváleno neprodlení jedné nájemní smlouvy v bytě na Bařinách. Rada schválila opětovně zveřejnění vyhlášení veřejné soutěže na prodej bytu v domě 444 s nižší minimální cenou ve výši 300 tis. Kč. Byly projednávány majetkoprávní záležitosti a k nim přijata patřičná usnesení (rozdělení pozemku, smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene, žádost o bezúplatný převod pozemků do majetku města, zveřejnění pronájmů pozemků, dočasné využití pozemku). Pro další období čtyř let na zajišťování pouťových atrakcí na Štramberkě pouti byli schváleni osvědčení provozovatelé, a to zástupci rodiny Pfliegerů — paní Zdeňka Flachsová a pan Jindřich Pflieger. Zastupitelstvu města byla doporučena k projednání žádost majitele o náhradu škody za poškození garáže na ul. Nádražní, schválena smlouva o poskytnutí pečovatelské služby zájemkyni, schválen kladný výsledek hospodaření příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Štramberk za rok 2009 a převedení těchto prostředků do rezervního fondu školy. Rada vzala na vědomí oznámení o přerušení provozu mateřských škol na Zauliči a Bařinách v období prázdnin, informací o výplatě dividendy za hospodářský rok 2009 od ASOMPO, a.s. Životice u Nového Jičína a jako subjekt působící na území města pro uzavření smlouvy o reklamě s firmou ASOMPO, a.s.

schválila rada TJ Kotouč Štramberk. Vzala na vědomí poděkování pořadatelů 30. ročníku Štramberské desítky — memoriálu Ing. Patra Bayera městu za vstřícnost při organizačním zajištění tohoto závodu, byl schválen dotatek č. 1 k vnitřnímu předpisu o použití a tvorbě sociálního fondu. Zastupitelstvu města bylo doporučeno vzít na vědomí závěrečný účet a zprávu revizní komise SDO Povodí Sedlnice.

Na 76. radě byla schválena smlouva o dílo k zadávací dokumentaci k veřejné zakázce pro výběr dodavatele investiční akce projektu regenerace sídliště Bařiny s firmou Gordion, s. r. o. Praha 9. Starostka byla pověřena podpisem výše uvedených smluv.

Prázdniny jsou tady. Na děti čeká plno dobrodružství a na rodiče a prarodiče pak odstraňování následků a důsledků dobrodružných výprav našich potomků. Ale i na dospělé už číhají cestovní agentury a nabídky na nádhernou dovolenou. Odpočívajte, užívejte volna a nabírejte síly.

Abychom trochu odlehčili nelehké době, podělím se vámi o citát sv. Augustýna, který mne zprvu rozesmál, ale později trochu rozesmutnil: „Skleróza je nejkrásnější choroba. Nebolí a každý den se člověk dozví něco nového“.

*Věra Michnová*

## Městský úřad informuje

### Poděkování

Ráda bych na tomto místě vyslovila své díky především členům JPO II — našim hasičům, pod vedením velitele Jiřího Juračáka, za velkou pomoc při řešení letošních povodní, díky patří našim strážníkům městské policie, referentce úseku životního prostředí Ing. Martě Markové a celému oddělení technické správy v čele s vedoucím Josefem Vaškem. Také děkuji ostatním členům povodňové komise, která po dobu trvání povodní ochotně pracovala a podílela se na řešení nelehké situace.

*Věra Michnová, starostka*

### Upozornění z redakce Štramberských novin

Od jara tohoto roku jsou Štramberské noviny distribuovány Českou poštou ve Štramberku, která má podle smlouvy 3 dny na roznesení novin do domácností a firem. Stává se, že novinky se k vám dostávají se zpožděním, **proto posouváme uzávěrku ŠN na 18. každého měsíce**. Něco trvá zpracování, grafická úprava apod. Děkuji za pochopení.

*Anna Rašková*

### Vzkaz

Pekaři Štramberských uší, kteří si nevyzvedli své dárky k soutěži O nejlepší Štramberské ucho, necht' si je vyzvednou v kanceláři oddělení kultury, sportu a cestovního ruchu do 9. 7. 2010.

*Anna Rašková*

### Toulavá kamera

Upozorňujeme, že jsme společně s Českou televizí natáčeli pořad o gastronomických specialitách v České republice. Zde samozřejmě nemohlo chybět ani Štramberské ucho. Pořad jsme točili 23. 6. a bude se vysílat v České televizi o prázdninách ve speciálu Toulavé kamery, každou středu ve 21 hodin. Přesný datum vysílání ještě nevíme, ale pokud nám bude sdělen, včas oznámíme. Jinak si hlídejte televizní program.

*Anna Rašková*

### Dárcovství krve

Darování krve pro zdraví a často i pro ochranu života je projevem humánního vztahu ke všem bližním a spoluobčanům. Už od roku 1948 byly zřizovány transfuzní stanice a některé dárcovství bylo placeno a některé bylo bezpříspěvkové, to znamená zdarma. Od roku 1964 jsou bezpříspěvkoví dárči oceňováni podle toho, kolikrát krev darovali. Jsou to tyto způsoby.

1 odběr — přívěsek Kapka krve  
3 odběry — Vzorný dárc  
6 odběrů — Zasloužilý dárc

Další odběry jsou oceňovány plaketami Dr. Jánského

10 odběrů — bronzová plaketa  
20 odběrů — stříbrná plaketa  
40 odběrů — zlatá plaketa

Nejvyšší ocenění jsou Zlaté kříže, které se udělují od roku 1993

80 odběrů — Zlatý kříž 3. třídy  
120 odběrů — Zlatý kříž 2. třídy  
160 odběrů — Zlatý kříž 1. třídy

Plakety uděluje Oblastní výkonná rada Českého červeného kříže — pro náš region v Novém Jičíně. Zlaté kříže uděluje Praha.

V našem městě máme také takové spoluobčany, kteří pravidelně darují krev. Patří jim díky nejen těch, kterým pomohli navrátit zdraví, ale také naší společnosti.

Místní skupina červeného kříže ve Štramberku spolu s Městským úřadem uskutečnila setkání s těmito dárči, poděkovali jim a odměnili malými dárky.

*ČČK, místní skupina Štramberk*

## Dárcové krve 2009

Bronzový odznak — 10 odběrů

1. Marek Kramoliš
2. Iveta Hruškovská
3. Jana Matušková
4. Pavel Raška

Stříbrný odznak — 20 odběrů

1. Jan Chovaneček
2. Pavel Koliba

Zlatý odznak — 40 odběrů

1. Vojtěch Monsport
2. Aleš Hanzelka
3. Jarmil Hanzelka

## Studium pro seniory

Ekonomická fakulta VŠB-TU Ostrava přijímá přihlášky do prvního ročníku studia na Univerzitě třetího věku. Přednášky v ak. roce 2010/2011 začnou v září 2010. Podmínkou při-

jetí je věk nad 55 let a minimálně středoškolské vzdělání. Studium Univerzity třetího věku na ostravské Ekonomické fakultě VŠB-TU má šest semestrů, přičemž v každém je sedm vzdělávacích tříhodinových přednášek, které se konají jednou za čtrnáct dnů vždy v pátek odpoledne. V rámci výuky se senioři seznámí s problematikou předmětů Ekonomie, Práva, Evropské unie, Psychologie, Zdravovědy a také se seznámí, případně více zdokonalí v práci s počítačem.

V současné době navštěvuje Univerzitu třetího věku na Ekonomické fakultě VŠB-TU Ostrava celkem 191 seniorů z Moravskoslezského kraje, kteří po prázdninách nastoupí do druhého a třetího ročníku. Dalších 138 účastníků tříleté studium již úspěšně ukončilo a 30. dubna 2010 bylo slavnostně promováno.

Informace o studiu Univerzity třetího věku lze získat na tel. 597 322 239 nebo 597 322 415 nebo na [www.ekf.vsb.cz/u3v](http://www.ekf.vsb.cz/u3v).

(MTA)



## Stavební spořitelna České spořitelny, a. s. (BUŘINKA) pomáhá občanům postiženým povodněmi

Buřinka připravila následující vstřícná opatření, které poskytne těm z Vás, kteří byli aktuálně postiženi povodněmi.

- **ZDARMA výplatu zůstatku účtu stavebního spoření s prominutím výpovědní lhůty**
- **ZDARMA uzavření nové smlouvy o stavebním spoření, k níž bude poskytnut překlenovací úvěr na odstranění následků povodně**
- **ZDARMA uzavření smlouvy o překlenovacím úvěru na rekonstrukci a opravu nemovitosti postižené povodní**
- **Zvýhodněná úroková sazba a platba na překlenovací úvěry již od 4,6 % p.a.**
- **Vyřízení překlenovacího úvěru bez potřeby vlastních zdrojů**
- **Prodloužení lhůty pro doložení smluvních dokladů**
- **Možnost zálohového čerpání až 30 % z poskytnutého úvěru bez omezení horního limitu**
- **ZDARMA odklad splátek úvěru až o 6 měsíců**
- **Expresní a zjednodušené podmínky výplaty pojistného plnění**

Tato opatření jsou platná do 31. 7. 2010.

Více informací získáte v pobočkách České spořitelny, u jejich externích partnerů, na bezplatné informační lince 800 207 207 a na [www.burinka.cz](http://www.burinka.cz).

Jsme tu pro Vás a rádi vám pomůžeme.

Vaše BUŘINKA



V Poličce 15. 6. 2010

## Soutěž „Informační centrum 2010“ s Deníkem

Asociace turistických informačních center ČR připravila ve spolupráci s VLP, a. s., která je vydavatelem regionální sítě Deníku a portálu [www.denik.cz](http://www.denik.cz), soutěž o nejlepší turistické informační centrum s názvem „Informační centrum 2010“.

Soutěž odstartovala v pondělí 14. června 2010 a potrvá do 31. srpna 2010. Turisté, návštěvníci a další lidé, kteří využívají služeb informačních center, mohou poslat svůj hlas formou sms zprávy svému favoritovi na stránkách [www.denik.cz/infocentra](http://www.denik.cz/infocentra). Na této stránce je vytvořen speciál, na němž jsou průběžně umísťovány aktuální informace o letošní turistické sezoně, o činnosti jednotlivých informačních center a další zajímavosti z regionů ČR. Informace o soutěži získají zájemci také v tištěných regionálních titulech Deníku a v informačních centrech. Nejlepší informační centra v každém kraji budou oceněna.

Hlasování se děje posláním kódu, který je uveden u příslušného informačního centra na webové stránce [www.denik.cz/infocentra](http://www.denik.cz/infocentra), formou SMS na číslo 900 11 04. SMS má tvar DENmezeraINFOmezeraZKRATKAKRAJEmezeraCISLOCENTRA.

Z každého telefonního čísla se dá hlasovat neomezeně. Po ukončení soutěže bude vybráno 20 telefonních čísel s největším počtem odeslaných SMS, které získají CD Povídky Šimek&Grossman. Technicky zajišťuje ATS, [www.premiumservices.cz](http://www.premiumservices.cz)

Cena 1 SMS činí 4 Kč včetně DPH.

*Mgr. Jan Matouš, sekretariát A.T.I.C. ČR*

## Městská knihovna informuje

### Knížní novinky

Známa reportérka, novinářka a spisovatelka **Pavla Zajairová** je autorkou cestopisné knihy **8 511 970 km<sup>2</sup> Brazílie**. Vydalo ji nakladatelství Radioservis a přináší nám zajímavosti a spoustu barevných obrázků z této vzdálené země Jižní Ameriky.

Román **Letní hlasy** patří mezi nejlepší díla světoznámé autorky **Rosamunde Pilcher**. Vypráví o složitém vztahu Laury a Aleca Haveers-tockových. Laura sice získala muže svého srdce, žije však i nadále ve stínu jeho první manželky Eriky, oslnivé, ale povrchní krásky, která uprchla s jiným mužem a vzala s sebou i dceru Gabrielu. Příběh vrcholí téměř tragicky, ale dramatické události pomohou manželům překonat všechny překážky, které je dosud dělily.

Detektivku od **Lee Harrisové** — **Vražda v den svatého Valentýna** vydalo nakladatelství Motto.

Bývalá jeptiška Christine Bennetová dostane za úkol vypátrat co se skutečně stalo na Erijském jezeře v tento den. Když se Christine konečně dopátrá pravdy, zjistí, že se pohybuje na nebezpečně tenkém ledu.

Taylor Lockwoodová je zaměstnána v renomované advokátní kanceláři na Wall Street, kde vykonává kancelářskou práci. Její život se od základu změní ve chvíli, kdy ji známý advokát Mitchell Reece požádá o pomoc při hledání životně důležitého dokumentu, jehož ztráta ho může připravit nejen o mnoho milionů dolarů, ale i o kariéru. Taylor postupně zjišťuje, jaké špinavosti se odehrávají za zavřenými dveřmi firmy. Podaří se jí odhalit i takové skutečnosti, které by raději ani nechtěla znát — a pro jejichž utajení je kdosi ochoten i vraždit. Detektivní román **Milenka spravedlnost** napsal **Jeffery Deaver**.

*Libuše Bělunková, vedoucí městské knihovny*

### Výherci soutěže Šťěstí má jméno...

1. místo: **Michaela Turská — VIII. A**
2. místo: **Michaela Najzarová — VIII. A**
3. místo: **Filip Horváth — VIII. B**

### Vítězná báseň

Šťěstí má jméno

Jednou měla jsem šťastný den  
Myslela jsem, že je to krásný sen  
Zamilovala jsem se do tebe  
Snesla bych ti modré z nebe

Jediný pohled stačí  
Slzy do mých očí se tlačí  
Přeji si dotknout se tě zas  
Přeji si slyšet tvůj hlas

Měla jsem štěstí, které už nebude  
Bylo to štěstí z lásky od tebe

Chtěla bych jít cestou dál  
Tou cestou, kde prožili jsme chvilku pár  
Ale už je pozdě, štěstí mi z rukou vypadlo  
Teď už nerozhoupe ani kyvadlo.

*Michaela Turská, 8. A*

**V soutěži „Příhlas svého kamaráda“ zvítězila Petra Fantová ze VII. třídy.**

Oznamujeme čtenářům, že od 19. července do 30. července 2010 bude Městská knihovna ve Štramberku z důvodu čerpání dovolené uzavřena. Půjčovat se znovu začne od 2. srpna do 6. srpna. V týdnu od 9. 8. do 13. 8. 2010 proběhne pravidelná revize knihovního fondu a po tuto dobu bude knihovna pro veřejnost uzavřena.



## Ze školy

**Helpíkův pohár 2010 — Jeseník —  
sobota 29. 5. 2010**

**Jana Dostálová, Daniela Zavadová  
22. místo**



Celostátní kolo bylo součástí prestižní mezinárodní soutěže Rallye Rejvíz.

Do celostátního kola postoupily nejlepší dvojice soutěžících z každého krajského kola.

Soutěže se zúčastnilo 24 posádek.

Závod probíhal formou branného závodu s praktickým plněním zdravotnických etap. Důraz byl kladen na úroveň a kvalitu poskytované péče, schopnost práce v týmu a na rychlé rozhodování se v terénu.

Trasa byla tradičně vedena parkem města Jeseník a byla cca 1,5 km dlouhá. Na trase bylo celkem pět zdravotnických úkolů a tři úkoly doprovodné.

Mimo soutěž bylo možné sledovat ukázky záhadu složek IZS — hasiči, policie, letecká záchranná služba.

Vyhlášení výsledků proběhlo na náměstí v Jeseníku společně s vyhlásováním výsledků soutěže Rallye Rejvíz

Celkové výsledky: [www.helpik.cz](http://www.helpik.cz)

*Jaroslav Pikulík*

**Kinderiáda 2010 — Třinec — krajské kolo  
ZŠ a MŠ Štramberk — 2. místo**

Na Kinderiádu do Třince přijelo z 32 přihlášených škol 28. Krajské kolo se uskutečnilo ve středu 2. 6. 2010. 280 dětí bojovalo v atletic-



kých disciplínách, pro nepřízeň počasí byl hod kriketovým míčkem nahrazen hodem 1 kg míčem a skok daleký byl nahrazen skokem z místa. Žáci naší školy obsadili **skvělé 2. místo** a 22. 6. 2010 se zúčastní republikového finále v Praze.

V kategorii děvčat druhých tříd zvítězila ve skoku z místa Viktorie Hanzelková výkonem 171 cm.

V kategorii děvčat pátých tříd skončila na druhém místě Veronika Vajařová výkonem 201 cm, který byl stejný jako vítězka. Veronika měla horší druhý pokus o 1 cm.



V kategorii chlapců pátých tříd skončil na druhém místě Martin Bartoň výkonem 204 cm.

V kategorii děvčat čtvrtých tříd skončila na druhém místě Tereza Šebková v běhu na 60 m výkonem 9,82 s.



V kategorii chlapců třetích tříd skončil na čtvrtém místě v běhu na 60 m Jakub Geryk časem 9,81 s.



V kategorii chlapců čtvrtých tříd skončil na čtvrtém místě v hodu 1 kg míčem Roman Marek výkonem 8,4 m.

V kategorii chlapců pátých tříd skončil na čtvrtém místě v běhu na 60 m Martin Bartoň časem 9,44 s.

Družstvo ZŠ a MŠ Štramberk



Veronika Vajařová, Adéla Sviderková, Tereza Šebková, Roman Marek, David Urbánek, Martin Bartoň, Viktorie Hanzelková, Marie Baďurová, Jan Materna, Roman Geryk

<http://www.kindersport.cz/pro-skoly/vysledky.html>

## Školní konference žáků základní školy ke 100. výročí školy ve Štamberku

Již 2. školní konference žáků Základní školy ve Štamberku proběhla v pátek 18. 6. 2010 ve zdejším kulturním domě. Všechny třídy naší základní školy na ní prezentovaly svou celoroční práci na zvoleném tématu.

Srdečně jsme mezi sebou přivítali zástupce města Štamberka, kteří bedlivě sledovali jednotlivé prezentace a na závěr nešetřili slova chvály na adresu našich žáků. Chválili nápaditost ve volbě témat i kvalitu zpracování a prezentace. Velmi jim za jejich milá a povzbuzující slova děkujeme.

Děkujeme všem žákům a jejich učitelům za celoroční práci a přejeme dobrou ruku ve volbě dalších námětů na práci s dětmi.

### Den otevřených dveří

V sobotu 19. 6. 2010 se otevřely opět dveře naší 100leté školy široké veřejnosti.

Žáci si pro své hosty připravili bohatý kulturní program v jednotlivých třídách. Samozřejmostí bylo i pohoštění, které pro návštěvníky i žáky připravily paní kuchařky ze školní jídelny.

Do našich zápisových archů se podepsalo 181 hostů, myslíme si ale, že ne všichni se nám zvččnili. Děkujeme za slova chvály na účet naší školy i jejich žáků a učitelů.

Přejeme si, aby naše „stoletá dáma“ vypadala pořád stejně dobře. Ať do ní chodí stále skvělé děti a učí je hodní a dobří učitelé. (Z přání žáků V. B.)

Za propagaci naší školy a jejího výročí děkujeme p. učitelce Mgr. Martině Žáčkové a společností ŠMIRAPRINT za sponzorský tisk.

Na shledanou při dalším Dni otevřených dveří v naší škole se těší její žáci i učitelé.

*Mgr. Vlasta Kališková*

### Londýn

Dne 17. 5. 2010 vyjeli žáci 7.—9. ročníků ZŠ Štamberk na školní poznávací zájezd do Londýna.

V Kolíně jsme naložili žáky kolínské ZŠ a vyjeli směr Londýn. I přes německé policisty, kteří nás zastavili, to naši „strycové“ šoféři zvládli a dovezli nás do cíle v pořádku. Na místě nás „teta“ průvodkyně rozdělila na dvě skupiny. Jedna navštívila Muzeum voskových figurín a druhá Britské muzeum. Po absolvování těchto muzeí jsme na London Eye. Navečer jsme se rozdělili do hostitelských rodin a čekali, jak nás pohostí. Na druhý den jsme se přesunuli na Windsor Castle.



Poslední den jsme se stavili do Tower of London, který jsme prošli. Před odjezdem domů jsme jeli lodí po Temži na Greenwich, kde byla návštěva lodního muzea. Pak už na nás čekali strycové s párky. Po jejich konzumaci jsme vyjeli směr Česko, kde na nás netrpělivě očekávali naši rodičové. Zájezd byl senzační a neměl chybu (hlavně strycové), moc se nám v Anglii líbilo a rádi bychom se vrátili. Musíme poděkovat také paní učitelce Adamcové a Daňové, které to s námi přežily.

*M. Žáček a A. Lehmert IX. A*

### Vyhodnocení školní fotografické soutěže Kouzelná škola

Ve středu 16. 6. 2010 proběhlo vyhodnocení školní fotografické soutěže. Porota se sešla ve složení: p. Jaroslav Pikulík — zástupce ŘŠ, p. Lenka Dobiášová — výtvarnice, p. Karla Dočkalová — informatik, p. Zuzana Lišková — pořadatel. Po dlouhém a nelehkém rozhodování byli oceněni tyto žáci:

V kategorii žáků 1. stupně:

1. místo — Petra Svobodová, 4. A
- 2.—3. místo — neuděleno

V kategorii žáků 2. stupně:

1. místo — Pavel Pavlas a Martin Matera, 9. A
2. místo — Eva Barvíková, 8. A
3. místo — Denis Brdičko, 8. A



Zvláštní cenu obdrží Marta Hřčková z IX. A a Lucie Barvíková z VIII. B.

Všem přihlášeným děkujeme za účast a oceněným blahopřejeme. Děkujeme paní starostce

za finanční příspěvek na ceny. Ty budou výhercům slavnostně předány 25. 6. 2010 v KD Štramberk.

## Loučení s mateřskou školou

Tropické letní počasí v pátek 11. června doprovázelo odpolední oslavu dětí v Mateřské škole na Bařinách. V tento den se všichni kamarádi i paní učitelky loučili s budoucími prvňáčky, přáli jim hodně úspěchů ve škole a taky hodně nových kamarádů. Aby se i rodiče mohli podívat, jaký pokrok jejich děti udělaly, zahájili jsme oslavu krátkým vystoupením. Slavnostním pasováním na budoucí školáky, krátkou prověrkou znalostí dětí, předáním knížky, alba a sladkostí jsme slavnostní chvíli ukončili. Velmi pěkným a zdařilým zpestřením pro všechny bylo vystoupení taneční skupiny Modance. Rytmus hudby rozproudil temperament nejednomu z přítomných a naše děti se aktivně a bez ostychu do tance zapojily. Pohádkový les s plněním úkolů, kde děti potřebovaly pomoc svých rodičů, byl zakončen nalezením pokladu s malou odměnou. Po celé odpoledne byl otevřen bufet s občerstvením, hrála hudba, děti využily osvěžení v bazénku a strávily s rodiči příjemně odpoledne.

Chtěla bych poděkovat za celoroční práci celému kolektivu mateřské školy, Klubu rodičů, který aktivně pracoval po celý školní rok a bez kterého by to nešlo. Děkuji také všem hostům, kteří se slavnostního odpoledne zúčastnili. Přiji všem pěknou dovolenou, hodně sluníčka a odpočinku a v novém školním roce opět na shledanou.

*Stanislava Juráková, řídící učitelka  
MŠ Štramberk Bařiny*

## Střípky událostí z MŠ Štramberk – Zauličí

Přes nepřízeň počasí, která letos ovlivňuje dění v naší MŠ, se Den Země, který proběhl v pátek 23. 4. vydařil. Navštívily nás děti ze ZŠ s paní učitelkami Kalíškovou a Dostálovou s žáky 7. tříd. Ti měli pro naše děti připraven pěkný program Stanislava děti kreslily zvířátka, stavěly pro ně domečky, venku hrály hry zaměřené k tomuto tématu, což se jim líbilo. Členka sdružení Hájenska hravou formou poutavě děti a velké třídy seznámila s životem včel.

Od měsíce května děti z velkého oddělení navštívily bazén v Kopřivnici, kde se zúčastnily předplaveckého výcviku. Tzv. Srdíčkové odpoledne proběhlo 6. 5. na dvou odděleních pro maminky ke Dni matek. Děti společně s maminkami vyrobily rámeček na svoje foto, který pak maminkám darovaly a potěšily je krátkým programem s písničkami, básničkami a tanečky. Velké děti k tomuto svátku již tradičně navštívily klub důchodců s dárečky a vystoupením.

Ekologicky zaměřenou pohádku O Balynce, hodným štěněti zhlédly děti 7. 5. v kulturním domě.

Pěkným a příjemným zážitkem byla návštěva v naší MŠ ze ZUŠ Bařiny, kde nám paní učitelky Mojžíšová a Pukovcová se svými žáky uspořádaly malý koncert Stanislava děti různých věkových kategorií hrály skladby na housle, flétny a klavír.

Společné foto jsme pořídili 26. 5.

V MŠ nám 28. 5. Divadlo Beruška zahrálo Africkou pohádku. Děti z velkého tedy „sluníčkového oddělení“ navštívily I. třídu ZŠ, kde se seznámily s tím, co se jejich kamarádi za rok ve škole naučili. V rámci dopravní výchovy vyzkoušeli jízdu na kolech a koloběžkách podle dopravních značek a pravidel silničního provozu na dopravním hřišti u ZŠ. Slavnost rozloučení s předškoláky se konala 10. 6. na zahradě MŠ a jejich pasování na školáky — děti dostaly děti zhlédly v KD pohádku Zlatovláska, kterou pro ně zahráli žáci zdejší ZŠ. Odpoledne pak proběhlo pasování na školáky — děti dostaly šerpu, diplom a dárky. Počasí nám tentokrát opravdu přálo, byl v provozu bufet, opékaly se párky, k velké radosti dětí přijeli hasiči, děti si mohly vyzkoušet pumpování vody a stříkání stříkačkami. Zábava trvala až do večerních hodin.

Výlet do Bludovic nás čeká 22. 6. na statek Bludička, kde budou mít děti možnost seznámit se s některými domácími zvířaty, projet se na ponících atd. Děti z velké třídy navštíví ještě místní knihovnu.

A pomalu jsme dospěli k závěru školního roku, chceme tímto poděkovat všem, kteří mají zásluhy na zdárném fungování naší MŠ a zároveň popřáli jim i dětem krásné prázdniny.

*Za celou MŠ Ludmila Mechlová, učitelka*

## Ze sportu

### Judo

A štramberský oddíl judo má za sebou další vydařenou akci. V tamní sokolovně se konal 2. ročník soutěže v Ne-Waza (boji na zemi) o titul



„Krále zemařů“, letos dokonce i s mezinárodní účastí. Již v začátku vznikl zádrhel, kvůli kterému zástupce krajského svazu chtěl soutěž zrušit. Jeden domácí účastník s kvalifikací rozhodčího tedy chtěl nechtě musel skočit pro rozhodcovský stejnkroj a soutěž mohla rádně a dle časového programu začít. Tentokrát však bez účasti ženské kategorie. Patnáctka mužů věkového rozdílu 1985—1947 se utkali vyřazovacím KO systémem (tzv. „pavouk“). Domácí oddíl zastoupili tři borci a všichni potencionální medailisté. Lukáš Holub (90 kg) porazil Gábu z Kroměříže za 10b., Polák Pustuvku také za 10b., stejným poměrem pak prohrál o finále s Kolandrem (Polsko). O 3. místo pak rozhodnutím na praporky prohrál s dalším polákem Rusinem. Lučan Jan (85 kg) po krátkém rozeprání porazil Poláka Karetu a o finále se utkal s oddílovým kolegou Miroslavem Bajerem. Oba předvedli perfektní zápas, mnohými označovaný za předčasné finále. Ve stanoveném časovém limitu skončil zápas nerozhodně s mírnou převahou Lučana. Při nastavení však vyšel Mirovi nečekaný útok a zvítězil na páku. Honza potom o 3. místo Poláku Pustuvkovi nedal šanci.

Obháje „koruny“ Miroslav Bajer (105 kg) nejprve porazil vcelku snadno nejstaršího účastníka Havlase z Havířova. Polák Rusin (73 kg) byl už tvrdší oříšek. V časovém limitu zápas skončil vyrovnaně, ale v nastavení už Polák fyzicky odpadl. Zápas o finále jsme už popsali. Po dvou vyčerpávajících zápasech nastoupil proti dalšímu Polákovi velice dobře technicky vybavenému Holandrovi (66 kg), který měl za sebou 3 vítězné zápasy. Také zde začal velice aktivně a pro našeho borce to nevypadalo nejlépe. Asi po 2 minutách zápasu se polskému závodníkovi pravděpodobně vrátilo staré zranění žeber a zápas v bolestech vzdal. Prvenství tedy obhájil Mira Bajer a opět usedl na pomyslný trůn „Krále zemařů“.

Během turnaje, který se těšil i zájmu diváku došlo k setkání staré gardy kopřivnického Juda, která v letech 1978—79 bojovala v 1. lize. Snad příznivcům něco řeknou jména Ernis, Fišera, Štábl, Blahota, Smrdoch, Chaloupka..., kteří pod vedením pana Klímka, který se zde rovněž ukázal, tehdy bojovali až do poslední chvíle o postup do extra ligy ze Slezanem Opava. Na pomocné body nám zůstala 4. příčka z 12. oddílů. V další sezóně byla tato soutěž zrušena a obnovena až o 10 let později.

*Josef Štábl, trenér*

## **Volejbalová sezóna 2009/2010 u konce**

V neděli 13. 9. 2009 zahájily volejbalovou sezónu 2009/2010 volejbalistky TJ Kotouč Štrambersk. Hráčky hrající KP II. třídy skupiny B v rámci této soutěže změřily síly se soupeř-

kami z Nového Jičína „B“, Kozlovic, Raškovic, Kunčic a Frýdku–Místkou „C“.

Úvodní utkání sehrála děvčata na palubovce štramberské tělocvičny proti volejbalistkám z Nového Jičína B. Premiérové utkání se domácím příliší nepovedlo a podlehly soupeřkám 3:0 na sety. Ve druhém zápase proti stejnému soupeři se již štramberské ženy alespoň začaly sehrávat a zvítězily 3:2. Ve druhém kole zajížděly štramberské volejbalistky do Kozlovic. Ve značně oslabené sestavě, bez možnosti střídát, se bohužel nedalo s výsledkem nic moc dělat, a proto z Kozlovic se s vítěznou náladou neodjíždělo. Chuť vítězství okusily štramberské ženy o týden, resp. dva později, kdy na domácí palubovce nenašly přemožitele v řadách volejbalistek z Raškovic, ani z Kunčic. V sobotu 17. 10. pak v posledním kole podzimní části štramberské hráčky nastoupily ve Frýdku–Místkou proti zkušným hráčkám místního „céčka“. I přes velkou snahu a tvrdé souboje na síti štramberské ženy bohužel v prvním zápase podlehly 2:3 a ve druhém utkání jim již nestačily síly ani na zisk jediného setu, a tak se i z druhého vítězství, tentokrát 3:0, radovaly volejbalistky Frýdku–Místkou. A to bylo pro podzimní část sezóny vše.

Jarní část začala v neděli 21. 3. 2010 na palubovce Nového Jičína. Štramberské volejbalistky, které během podzimní části nasbíraly 15 bodů, což stačilo na průběžnou 4. pozici, vstoupily do druhé poloviny základní části s cílem získat co nejvíce bodů a bojovat o přední pozice skupiny B KP II. třídy.

V prvním jarním utkání se ovšem na novojičínské palubovce postavil do cesty našim volejbalistkám nelehký soupeř v podobě domácích suverénně si vedoucích volejbalistek, které s přehledem zvítězily dvakrát 3:0. O týden později, v sobotu 27. 3. přivítala štramberská děvčata tým z Kozlovic. V prvním utkání se z jednoznačného vítězství 3:0 radovaly domácí volejbalistky, ve druhém utkání jim uniklo vítězství pouze těsně — 2:3.

Dalším soupeřem TJ Kotouč Štrambersk byly volejbalistky z Raškovic. Po vítězství 3:1 a 3:0 se do Štramberka vracela děvčata s plným počtem bodů. Ve vítězném tažení štramberské volejbalistky pokračovaly i o týden později a bez ztráty setu si i z Kunčic p. O. odvážely cenné body.

V posledním jarním utkání přivítaly štramberské volejbalistky na domácí palubovce tým z Frýdku–Místkou. Po velmi vyrovnaných zápasech, kdy se nejprve z vítězství 3:2 radovaly hráčky Frýdku–Místkou, poté domácí hráčky, se body spravedlivě dělily mezi oba soupeře.

Výsledky tohoto utkání rozhodly o konečném 3. místě pro Štrambersk po základní části, za vítězkami z Nového Jičína (39 b.) a právě za Frýd-



kem–Místkem „C“ (33 b.). Štramberské volejbalistky si po odehrání 20 utkání připsaly za 11 vítězství a 9 porážek celkem 31 bodů.

Vítězové obou skupin KP II. třídy z Nového Jičína a Českého Těšína se pak mezi sebou utkali o postup do KP I. třídy, místa na druhém až šestém místě pak mezi sebou o konečné umístění.

Štramberské volejbalistky se tak měly utkat o konečné 5. místo v kraji s týmem USK Slávie OU Ostrava. Soupeřky z Ostravy však již tuto nástavbou část hrát odmítly, a tak bez boje patří štramberským volejbalistkám konečné 5. místo v KP II. třídy celkem z 12 účastníků.

Věříme, že v nadcházející sezóně 2010/2011 bude umístění místních volejbalistek ještě lepší a pokusí se o návrat do KP I. třídy.

Ráda bych tímto poděkovala všem hráčkám za předvedenou hru v průběhu celé sezóny, byť počet aktivních volejbalistek se v průběhu sezóny značně měnil, díky mateřským povinnostem, ale bohužel také kvůli zraněním.

Dále bych chtěla vyjádřit díky sponzorům i všem fanouškům, kteří si našli cestu na naše utkání a snad se jejich počet v nadcházející sezóně ještě rozšíří a příjdou štramberský volejbal podpořit. V nadcházející sezóně se představí nejen tým žen, ale také družstvo starších žaček.



V letošní sezóně Štramberk reprezentovaly: Pavla Děcká, Lenka Dobiášová, Iva Gilarová, Hana Hanzlíková, Dagmar Jurková, Romana Jurková, Pavla Kočvarová, Gabriela Kovářová, Zuzana Lišaníková, Petra Milichová, Eva Mináriková, Eva Moudrá, Jana Podolská, Kateřina Rašková, Zdeňka Štichauerová.

*Za TJ Kotouč Štramberk Petra Milichová*

### Seznam jubilatů červenec 2010

Dodatečné blahopřání

Jiří Petráš

88 let *Anna Schaferová*

87 let *Ludmila Chalupová  
Marie Pavlíčková*

86 let *Drahomíra Bárová  
Jan Kostelník  
Zuzana Petrášová*

83 let *Eliška Baarová*

82 let *Ludmila Jindrová*

81 let *Jindřich Šrom  
Milada Čižmárová  
Božena Krejčt*

80 let *Zdeněk Barvík  
Božena Svobodová*

75 let *Anna Slováková  
Ludmila Jarošová  
Marie Hanzelková  
Ludmila Bajerová  
Peter Dziak  
Rudolfa Filipová*

70 let *Anna Sedlaříková*

### Blahopřejeme

Vedení města a členové SPOZ přejí všem jubilatům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

*Za vedení města Věra Michnová a členky SPOZ*



## Kam do společnosti a za kulturou

**Kulturní léto ve Štramberku aneb Bavíme se s počasím v zádech**

**Město Štramberk vás zve na promenádní koncert**

v neděli **4. 7. 2010** do Národního sadu

Vystoupí **Dechový orchestr Děrníčanka** pod vedením Antonína Schindlera

Začátek 15.30 hod. Vstupné dobrovolné

V případě deštivého počasí se koncert ruší

Město Štramberk vás zve na promenádní koncert

v neděli **11. 7. 2010** do Národního sadu

Vystoupí **Dechový orchestr Javořinka z Lichnova** pod taktovkou Radka Kahánka

Začátek 15.30 hod. Vstupné dobrovolné

V případě deštivého počasí se koncert ruší

Město Štramberk vás zve na promenádní koncert

v neděli **18. 7. 2010** do Národního sadu

Vystoupí roková kapela **FAUNUS** pod vedením Radima Hanáka

Začátek 15.30 hod. Vstupné dobrovolné

V případě deštivého počasí se koncert ruší



**Změna — výjimečná pozvánka!!!**

Město Štramberk vás zve na koncert

**v sobotu 24. 7. 2010 do Amfiteátru Pod starou věží**

Vystoupí

**Slovácká krojovaná hudba Vlčnovjanka**

s 2h programem — hudba, vypravěč

pod taktovkou Pavla Nevařila

Začátek 19.00 hod. (Po příjezdu BÚSu — místní doprava)

**Vstupné 80 Kč**

**V případě deštivého počasí se program stěhuje do Kulturního domu**

[www.vlcnovjanka.wgz.cz](http://www.vlcnovjanka.wgz.cz)

**(V následující neděli t. j. 25. 7. se již promenádní koncert v sadu nekoná)**

Relax v podhůří Beskyd vás srdečně zve na

**Cyrlometodějské slavnosti**

**5. 7. 2010**

**Od 13.00 do 18.00 hod.** na štramberském náměstí

FARNÍ SBOR ČESKOBRATRSKÉ CÍRKVE EVANGELICKÉ VE ŠTRAMBERKU

**Vás srdečně zve na shromáždění s připomínkou odkazu**

**Mistra Jana Husa**

*promluví bývalý zdejší farář*

**Mgr. Stanislav Kaczmarczyk**

**v úterý 6. července 2010 v 19.30 hodin na farní zahradě**



## Program kina Štramberk

### NA ČERVENEC 2010

Neděle 4. 7. 2010 v 18.30 vst. 49 Kč

#### **ŽENY V POKUŠENÍ**

Komedie Česko, 2009, 118 min., od 12 let  
Čtyřicátnice Helena, uznávaná odbornice na manželské problémy, jednoho dne zjišťuje, že se dostala do situace, jaké řeší se svými pacienty. Její doposud milující a milovaný manžel je přistižen in flagranti s mladší ženou a Helena brzy bezradně stojí na prahu nového života. Dvacetiletá dcera Laura chce být matce oporou, zároveň se však potýká s nástrahami vlastní první opravdové lásky. V hlavní roli Eliška Balzerová.

Neděle 11. 7. 2010 v 18.30 vst. 49 Kč

#### **ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ**

Dobrodružný (rodinný) fantasy USA, 2010, 108 min., přístupný  
Film režiséra Tima Burtona Alenka v Říši divů využívá postav, příběhových prvků a základních témat

z knih Lewise Carrolla a posouvá je do zcela nových výšin. Alenka je v tomto filmu už téměř dospělá a vrací se na místa, která navštívila jako malá holčička.

Neděle 18. 7. 2010 v 18.30 vst. 49 Kč

#### **MILÝ JOHNE**

Romantický / drama USA, 2010, 105 min., přístupný  
John jako mladý se snaží najít rovnováhu mezi ním a jeho otcem. Při propustce z armády potkává Savannah. Stávají se z nich přátelé potom, co John skočí pro její kabelku do vody. U ohně s vysokoškolkou se seznamuje se Savanniným přítelem Timem Wheddonem. Po počátečním setkání se John a Savannah opět sejdou na pláži, kde on ji učí surfovat. Rychle se do sebe zamilují. Savannah po setkání s jeho otcem vysvětluje Johnovi, že otec má zřejmě Aspergerův syndrom, a proto je tak odtažitý a věnuje se stále jenom své sbírce mincí.

Neděle 25. 7. 2010 v 18.30 vst. 49 Kč

#### **ROBIN HOOD**

Akční / drama USA / Velká Británie, 2010, 140 min., od 12 let  
Středověk nemuselo být špatné místo k životu. Hodně ovšem záleželo na tom, ke které vrstvě patříte. Obyčejní poddaní měli často život pod psa. Ještě že měli statečného a poctivého ochránce Robina Hooda. V hlavní roli Russell Crowe.

#### **NA MĚSÍC SRPEN PŘIPRAVUJEME**

#### **VLKODLAK, IRON MAN 2, KUKY SE VRACÍ KOUZELNÁ CHŮVA, MAMAS & PAPAS**

### TOP 09

MO TOP 09 ve Štramberku, která byla Krajskou radou schválena 15. 4. 2010, děkuje všem kteří tuto novou politickou stranu podpořili v parlamentních volbách 2010.

Před námi jsou komunální volby do obecních zastupitelství. I my se jich ve Štramberku zúčastníme. Naším heslem pro volby bude „Štramberk patří jeho občanům“. Důraz budeme klást na vyváženou finanční politiku a prosazovat úsporná opatření v činnosti města.

Rádi přivítáme v našich řadách všechny, kteří se chtějí v příštích obdobích věnovat problematickému rozvoje Štramberka a pomoci ji řešit. Nabízíme místa na naší kandidátní listině do podzimních komunálních voleb nejen členům TOP 09, ale i nestraníkům.

Bližší informace Vám poskytnou:  
Ing. Jiří Šebek, tel. 607 735 539,  
Alois Cigán tel. 724 563 983

Těšíme se na společnou práci pro Štramberk

Placená inzerce

# PLOTY – PLETIVO – MONTÁŽE

Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, Mitrovice, 724 00,

Otevírací doba: Po–Pá 8:00–15:00

nebo po telefonické domluvě na tel.: 722 550 000

**DOPRAVA ZDARMA PŘI NÁKUPU NAD 7000 KČ.** (jinak 300 Kč.)

**POPLASTOVANÉ PLETIVO KOMPAKT (ZELENÉ)**  
4 - hranné bez zapleteného napínacího drátu,  
drát průměru  
1,65 mm, s poplastováním 2,65 mm, oko 50 mm

Výška pletiva	Cena za bm	Balení	Celkem
100 cm	45 Kč	25 m	<b>1.125 Kč</b>
125 cm	56 Kč	25 m	<b>1.400 Kč</b>
150 cm	59 Kč	25 m	<b>1.475 Kč</b>
160 cm	67 Kč	25 m	<b>1.675 Kč</b>
180 cm	81 Kč	25 m	<b>2.025 Kč</b>
200 cm	84 Kč	25 m	<b>2.100 Kč</b>

**PLOTY - PLETIVO** – zabýváme se výstavbou a prodejem oplocení, jako jsou poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, apod.

Kompletní nabídku zboží a služeb naleznete na [www.ploty-pletivo.cz](http://www.ploty-pletivo.cz)

**GARÁŽOVÁ VRATA OD 9999 Kč.**  
Výklopná, rolovací i sekční a to jak ruční tak spohonom na dálkové ovládání, včetně montáže. Více informací naleznete na [www.vrata-ostrava.cz](http://www.vrata-ostrava.cz)

**DĚTSKÉ DOMEČKY** [www.detske-domky.cz](http://www.detske-domky.cz) Tel.: 722 557 777

**TUJE NA ŽIVÝ PLOT OD 10 Kč, SEKÁNÍ TRÁVY**

Kompletní nabídka je na [www.thuja.cz](http://www.thuja.cz)

nebo na tel.: 722 55 7777

# PALIVOVÉ DŘEVO

*nabízíme PALIVOVÉ DŘEVO zpracované  
na našťípaná polena v délkách 25, 33 a 50 cm  
(nebo délky dle Vašeho přání)*

**CENA:** tvrdé dřevo - polena 33 a 50 cm **od 895 Kč/ 1 PRMS**  
měkké dřevo - polena 33 a 50 cm **od 670 Kč/ 1 PRMS**

- 1 PRMS je jeden metr sypaný, což je neurovnáný, volně dřevem nasypáný prostor s rozměry 1 x 1 x 1m.
- 1 PRMR (prostorový metr rovnáný) = 1,6 PRMS (prostorový metr sypaný)
- dřevo dodáváme v PRMS, protože náhodné sypaní je spravedlivé a především levné, takže není nutno do cen dřeva připočítávat nákladnou, časově náročnou lidskou práci při skládání dřeva.

**KONTAKT: 604 445 731**



VYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠTRAMBERK, Kulturní dům, Náměstí 11, 742 66 Štramberk. Vychází měsíčně v nákladu 1570 ks, číslo 6/2010. Uzávěrka 18. každého měsíce. Pro Štramberáky zdarma, jinak 5 Kč. Cena inzerátu 18 Kč/řádek. Městský úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků a stylistické úpravy. Zodpovědná redaktorka Anna Rašková, tel. 558 840 616, e-mail: a.raškova@stramberk.cz. Vyrábí tiskárna *Beatris*, Dobrá.